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	Голові Верховної Ради України

В.Б.Гройсману 

Голові комітету Верховної Ради України з соціальної політики

Л.Л.Денісовій 

 Голові комітету Верховної Ради України з питань охорони здоров’я
О.В.Богомолець 


Розпочаті реформи в Україні створили можливості для розвитку загальновизнаних у економічно розвинутих країнах спеціальностей в реабілітаційній медицині. Це особливо актуально, зважаючи на критичний стан реабілітації, як складової системи охорони здоров’я України, на фоні стрімко зростаючої потреби у якісних реабілітаційних послугах у зв'язку з військовими діями.

Громадська організація «Українське Товариство фізичної та реабілітаційної медицини», об’єднує усіх фахівців України у 18 регіонах, що займаються реабілітаційною медициною та з 2015 року є членом Європейського товариства фізичної реабілітаційної медицини. 

Основною метою діяльності товариства є впровадження якісної реабілітаційної медицини в Україні. Вагомим результатом нашої діяльності стало подання до затвердження у Національний класифікатор України «Класифікатор професій ДК 003 2010» нових професій: «лікар фізичної та реабілітаційної медицини», «фізичний терапевт», «ерготерапевт»; підписання Президентом України Указу №678 від 03.12.2015р. у якому визначена спеціальність «лікар фізичної та реабілітаційної медицини». 

Розвиток таких професійних спеціальностей сприятиме наданню реабілітаційних послуг за європейськими стандартами, їх наближенню до сучасних вимог і виходу України на міжнародний ринок праці та освітніх послуг.

Однак, ГО «Українське Товариство фізичної та реабілітаційної медицини», глибоко занепокоєне станом реальних справ, що склались на сьогодні у сфері надання реабілітаційних послуг учасниками АТО і застрахованим особам (працюючим громадянам та членам їх сімей). Так, у 2015 році не використані значні державні кошти та не отримали реальні медичні послуги понад п’ять тисяч постраждалих внаслідок АТО!!! Вирішення питання реабілітації постраждалих під час проведення антитерористичної операції знаходиться у компетенції Державної служби України у справах ветеранів війни та учасників антитерористичної операції. Треба врахувати недоліки минулого року при плануванні та проведенні реабілітаційних заходів у 2016 році.

Під загрозою проведення конкурсних торгів на закупівлю реабілітаційних путівок на 2016 рік для хворих різного профілю і Виконавчою дирекцією фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності – торги вже перенесені з 19 січня 2016 року на не визначений термін. Крім того, означений фонд не проводить оплату за вже надані реабілітаційні послуги санаторно-курортним закладам у 2015 році та у січні 2016 року. Це безпідставно мотивується реорганізацією, що проводиться у фонді.

Така ситуація з надання реабілітаційних послуг громадянам нашої держави, що потребують їх невідкладно, може привести не до розвитку надзвичайно важливого напрямку медицини, а до повного розвалу та знищення того, що в нас діє, збереглося! 
Надзвичайно важливо, на нашу думку термінове завершення роботи на проектом Закону України «Про реабілітацію» Координаційною Радою Комітету Верховної Ради з питань охорони здоров’я під керівництвом народного депутата України І.В.Сисоєнко та його прийняття депутатським корпусом в цілому.
Просимо Вас, вжити необхідні заходи щодо законодавчого вирішення проблеми тендерних процедур (їх відміни!) на придбання путівок для постраждалих під час проведення АТО і застрахованих працюючих громадян (членів їх сімей) нашої держави. Цей контингент хворих людей їх реабілітаційне лікування не може залежати від проведення (чи не проведення) тендерних процедур на придбання путівок! 
Просимо Вас, уважно розглянути ситуацію, що склалася у державі з наданням послуг з медичної реабілітації постраждалих під час проведення антитерористичної операції та хворим працюючим людям, дати відповідні доручення Міністерству соціальної політики України, Міністерству економіки України, Міністерству охорони здоров’я України терміново вжити заходів по виправленню критичного стану. Вирішення цих проблем державою,  законодавцями, громадськістю вимагає і Місія ВООЗ, що інспектувала ситуацію з медичною реабілітацією у державі впродовж 7-11 грудня 2015 року.

З повагою,
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За дорученням Правління

Голова Правління

ГО «Українського товариства фізичної 

та реабілітаційної медицини» 

д. мед. н., професор






О.А. Владимиров
